

СТЕНОГРАФСКЕ БЕЛЕШКЕ
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ
КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

ГОДИНА 2

БЕОГРАД 1933 ГОДИНЕ

КЊИГА 3

XXXV РЕДОВНИ САСТАНАК
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ
КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

ДРЖАН 27 ФЕБРУАРА 1933 ГОДИНЕ У БЕОГРАДУ

ПРЕТСЕДАВАО:

ПОПРЕТСЕДНИК

Д-р АВДО ХАСАНБЕГОВИЋ

СЕКРЕТАР

АНТЕ КОВАЧ

Присутни су г. г. Министри: Министар социјалне политике и народног здравља Иван Пуцељ, Министар физичког васпитања народа Др. Лавослав Хапжек.

Почетак рада у 10 часова.

САДРЖАЈ:

Про дневног реда: 1 — Читање записника;
2 — Извештаји Министара о одговорима Министара на интерпелације;
3 — Молбе и жалбе.
Дневни ред: Утврђивање дневног реда.

Попрејседник Др. Авдо Хасанбеговић: Отварајем XXXV редовни састанак Народне скупштине. Изволите чути записник прошле седнице.

Секретар Анте Ковач чита записник XXXIV редовног састанка.

Попрејседник Др. Авдо Хасанбеговић: Има ли каква примедба на записник? Нема. Примедба нема, записник је примљен. Изволите чути извештај г. г. Министара.

Секретар Анте Ковач саопштава: Г. Министар социјалне политике и народног здравља, извештава да ће на интерпелацију народних посланика г. г. Милугина Јелића и другова, о постављању шефа Хируршког одељења у Државној болници у Новом Саду, одговорити кад прикупи потребне податке.

Попрејседник Др. Авдо Хасанбеговић: Прима се на знање овај извештај. Изволите чути молбе и жалбе.

Секретар Анте Ковач чита:

МОЛБЕ И ЖАЛБЕ

Јово Р. Гатало моли за сталну месечну помоћ; Петар М. Лукић моли да му се исплати штета за запаљену кућу од стране разбојника; Мило Бурашевић моли признање права на пензију; Катарина М. Ивковић моли за сталну месечну помоћ; Ева Унукић моли да јој се додели пензија; Гмитар Јовановић моли признање ратних година за пензију; Љубомир Стојиловић моли да се изврши ревизија задужења пореза за његову кафану; Ђорђе Бурлаков моли признање година службе проведених у Русији; Тамара Минкевич моли за ма какво упослење у државној служби, Савка Мрђеновић моли да јој се додели удовичка пензија; Стеван Ј. Трукуља моли да буде ослобођен од плаћања трошкова управе Војне Академије за његовог сина; Александар Дабовски моли признање година службе; Иван Ђ. Краљчевић моли признање година службе; Антоније И. Брауновић жали се на решење Команде жандармерије; Светозар Павловић, Миљка В. Јоксвић, Јелица Савић и Благоје С. Поповић моле да им се понова додели укинута инвалидска потпора; Ђурица Новаковић моли за повишицу пензије; Стјепан Волф моли постављење у државној служби; Стеван Бадањак моли тренутну повчану помоћ; Мирослав К. Бајер моли регулисање пензије; Никола П. Ивичевић жали се на рад извршних органа Котарског суда у Сплиту; Лепоје Бла-

гојевић моли признање права на пензију; Ђорђе Маркулевић, и др. и Дине Бајрамовић и др. моле на буду ослобођени од плаћања путних — подвозних трошкова приликом повратка из Америке; Никола Ђ. Делић моли за пензију или сталну месечну помоћ; Сотир Ђорђевић моли да буде ослобођен од плаћања пореза из ранијих година; Радо Радић и другови моле да буду ослобођени од плаћања судских трошкова; Драгутин Хидош и др. моле да им се изда општинско уверење; Милосава Јонашевић моли за удовичку пензију; Роса Иваншевић моли признање права на инвалидску потпору; Павле Гјебић моли да му се понова додели инвалидска потпора; Ђорђе Пружановић моли за накнаду штете причињене му за време рата; Павла Стевановић моли да му се додели у посед земљиште звано „Башка“ у Завопљу; Инж. Феодор Радченко моли признање година службе; Милован Д. Милојевић моли да му се по комисијској процени уступи — прода државно земљиште које се налази поред пруге Младеновац—Влајковац; Општина Мишљеновачка моли да се спроведе регулација потока који протиче кроз атар општине Мишљеновачке да не би имања грађана била изложена поплави; Др. Јован Клицов жали се против амандмана у трећем разреду — основне одредбе — финансијског закона за 1932|33 годину §. 62 тачка 6; Мариј Ј Братуџ моли да буде преведен из IX у VIII положајну групу; Стјепан Иванетић моли

признање година службе за пензију; Јосипа Костелац моли да јој се додели стална месечна помоћ; Душан О. Николић моли признање година службе за пензију; Велимир Драшкић моли да му се понова додели укинута инвалидска потпора.

Потпретреседник Др. Авдо Хасанбеговић: Све прочитане молбе и жалбе упутиће се Одбору за молбе и жалбе. Прелазимо на дневни ред: Утврђивање дневног реда. За идућу седницу предлажем следећи дневни ред: Претрес извештаја одбора за проучавање законског предлога о Пакту организације Мале Антанте. Прима ли Народна скупштина овај дневни ред? (Прима). Објављујем да је дневни ред примљен.

Др. Ото Гауранчић: Молим за реч.

Потпретреседник Др. Авдо Хасанбеговић: Не можете добити реч, дневни ред је примљен.

Др. Ото Гауранчић: Ја имам предлог за други дневни ред.

Потпретреседник Др. Авдо Хасанбеговић: Не можете добити реч по Пословнику, јер није на дневном реду претрес дневног реда; него утврђивање дневног реда. Идућу седницу са примљеним дневним редом заказујем за среду 1 марта у 10 часова пре подне, а данашњу седницу закључујем.

Седница је закључена у 11,10 часова.